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PREGUNTAS ORALES EN PLENO AL PRESIDEN-
TE DEL GOBIERNO DE LA RIOJA

La Presidencia, con fecha 16 de junio de 2009, en
uso de la facultad que le atribuye el Reglamento del
Parlamento, adopta sobre el asunto de referencia la
resolución que se indica.

ASUNTO:

Expte: 7L/POPG-0041 - 0706370-.

Autor: Juan Francisco Martínez-Aldama Sáenz -
Grupo Parlamentario Socialista.

2.1. Pregunta oral al Presidente del Gobierno
relativa a cuál es, a día de hoy, la cifra concreta de
deuda de la Comunidad Autónoma de La Rioja.

RESOLUCIÓN:

Calificar la referida pregunta oral al Presidente del
Gobierno, ordenar la publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento, su envío al Presidente del Gobierno de
La Rioja y al diputado preguntante. De la presente re-
solución se dará cuenta a la Mesa de la Cámara.

En ejecución de dicha resolución y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 16 de junio de 2009. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

D. Juan Francisco Martínez-Aldama Sáenz, diputa-
do portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, de
conformidad con lo dispuesto en el vigente Reglamento
del Parlamento de La Rioja, formula al Presidente del

Gobierno de La Rioja la siguiente pregunta, para la que
solicita respuesta oral en el Pleno del día 18 de junio
de 2009.

¿Cuál es, a día de hoy, la cifra concreta de deuda de
la Comunidad Autónoma de La Rioja?

Logroño, 16 de junio de 2009. El portavoz del Gru-
po Parlamentario Socialista, D. Francisco Martínez-Al-
dama Sáenz.

La Presidencia, con fecha 16 de junio de 2009, en
uso de la facultad que le atribuye el Reglamento del
Parlamento, adopta sobre el asunto de referencia la
resolución que se indica.

ASUNTO:

Expte: 7L/POPG-0042 - 0706371-.

Autor: Juan Francisco Martínez-Aldama Sáenz -
Grupo Parlamentario Socialista.

2.2. Pregunta oral al Presidente del Gobierno
relativa a si está gestionando adecuadamente los
recursos destinados a políticas activas de empleo en
la Comunidad Autónoma de La Rioja.

RESOLUCIÓN:

Calificar la referida pregunta oral al Presidente del
Gobierno, ordenar la publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento, su envío al Presidente del Gobierno de
La Rioja y al diputado preguntante. De la presente re-
solución se dará cuenta a la Mesa de la Cámara.

En ejecución de dicha resolución y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.
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Logroño, 16 de junio de 2009. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

D. Juan Francisco Martínez-Aldama Sáenz, diputa-
do portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, de
conformidad con lo dispuesto en el vigente Reglamento
del Parlamento de La Rioja, formula al Presidente del
Gobierno de La Rioja la siguiente pregunta, para la que
solicita respuesta oral en el Pleno del día 18 de junio
de 2009.

¿Está gestionando adecuadamente los recursos des-
tinados a políticas activas de empleo en la Comunidad
Autónoma de La Rioja?

Logroño, 16 de junio de 2009. El portavoz del Gru-
po Parlamentario Socialista, D. Francisco Martínez-
Aldama Sáenz.

La Presidencia, con fecha 16 de junio de 2009, en
uso de la facultad que le atribuye el Reglamento del
Parlamento, adopta sobre el asunto de referencia la
resolución que se indica.

ASUNTO:

Expte: 7L/POPG-0043 - 0706372-.

Autor: José Toledo Sobrón - Grupo Parlamentario
Mixto.

2.3. Pregunta oral al Presidente del Gobierno
relativa a cómo tiene previsto el Gobierno de La

Rioja hacer frente a los gastos e inversiones recogi-
dos en el Presupuesto de 2009, ante la evidente dis-
minución de los ingresos presupuestarios que se está
produciendo en este ejercicio.

RESOLUCIÓN:

Calificar la referida pregunta oral al Presidente del
Gobierno, ordenar la publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento, su envío al Presidente del Gobierno de
La Rioja y al diputado preguntante. De la presente re-
solución se dará cuenta a la Mesa de la Cámara.

En ejecución de dicha resolución y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 16 de junio de 2009. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

D. José Toledo Sobrón, diputado adscrito al Grupo
Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el
vigente Reglamento del Parlamento, formula la siguien-
te pregunta al Presidente del Gobierno de La Rioja para
la que solicita respuesta oral ante el Pleno que se cele-
brará el próximo día 18 de junio.

¿Cómo tiene previsto el Gobierno de La Rioja hacer
frente a los gastos e inversiones recogidos en el Presu-
puesto de 2009, ante la evidente disminución de los
ingresos presupuestarios que se está produciendo en
este ejercicio?

Logroño, 16 de junio de 2009. El diputado del Gru-
po Parlamentario Mixto, D. José Toledo Sobrón.
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